

До встречи в октябре!

Сегодня закрывает сезон театр имени Ленинского комсомола. Впереди — ответственные гастроли в Ижевске и Горьком. Кроме спектаклей, предстоят творческие встречи на предприятиях и в трудовых коллективах села.

Подготовка к новому сезону, который откроется 7 октября, уже началась. Идут репетиции спектакля «Процесс» по киноповести Эбби Манна. Коллектив посвящает его 40-летию Победы советского народа в Великой Отечественной войне. В планах театра — работа над произведениями Ю. Тынянова и Э. Войнич. Современная тема прозвучит в спектаклях «Тамада» А. Галина и «Я — женщина» В. Медежко.

Е. АЛЕКСЕЕВА

Вечерний Ленинград

Ленинград

1964

30 ИЮН